



Ove godine, XIX Međunarodni festival vina održan je u subotu, 23. januara, u Sportskom centru u Temerinu, u organizaciji Društva prijatelja bašte (Temerini Kertbarátkör), takođe iz Temerina i uz pomoć brojnih donatora. Ovo je, po rečima predsednika Društva prijatelja bašte, gospodina Šandora Šnajdera, koji se na otvaranju festivala obratio prisutnima, „generalna proba pred jubilarno XX izdanje Međunarodnog januarskog sajma vina 2017. godine“, i konstatovao da je 625 uzoraka vina, i veliki broj posetilaca, što Temerinaca, Novosađana, Beograđana i drugih gostiju sa svih strana, ispunilo želje i očekivanja ljudi koji su uložili mnogo truda, znanja i entuzijazma u njegovu realizaciju.

Međunarodni januarski sajam vina je stekao reputaciju širom zemlje, ali i inostranstva što se najbolje može videti po broju uzoraka koji svake godine pristižu na ocenjivanje. Ove godine, pored izlagača iz naše zemlje, svojim prisustvom manifestaciju su uveličali izlagači iz Mađarske, Hrvatske, Rumunije, Slovačke, Bugarske, Moldavije i Slovenije.

I mada brojem uzoraka nije nadmašena 2013. godina, organizatori smatraju da festival - jedan od najvećih specijalizovanih vinskih sajmova u regionu, postaje sve značajniji činilac u oblasti vinske kulture, ne samo kada je u pitanu Temerin, Vojvodina, već i cela Srbija.

Osim velikog broja vinara, manifestaciju je posetio i veliki broj vinoznalaca, vinoljubaca, onih koji su došli da uz vino, u društvu prijatelja i bogat kulturno zabavni program, provedu neko vreme u ugodnoj degustaciji, druženju i dobro raspoloženje uživanju u lepim, uglavnom domaćim vinima.

Za predstavnike medijskih kuća domaćini su organizovali prijem, na kojem su se, osim dobrodošlice domaćina, mogle čuti i informacije „iz prve ruke“, a koje se odnose na segment vinarstva i vinogradarstva, a preneo ih je državni sekretar u Ministarstvu poljoprivrede i zaštite životne sredine, gospodin Atila Juhas. Prisutnima je predstavljena i Srednja vinarska škola iz Budimpešte, koja ima tradiciju dugu 115 godina (osnovana je 1901.).

Na XIX sajmu vina u takmičarskoj konkurenciji našlo se: 272 belih, 201 crvenih, 94 rose, 21 schiller, 15 desertnih i 22 voćnih vina, za koje je uručeno 10 velikih zlatnih medalja, 113 zlatnih, 225 srebrnih, 190 bronzi i 86 priznanja.

Dobitnici velike zlatne medalje za bela vina su: Tokai Brut pezsgő, Boranal Kft iz Sárospatak (HU), 96,00; Italijanski Rizling 2014, vinarije Šijački iz Banoštora, 95,20; Pinot Gris 2015, Hemijsko-tehnološka škola iz Subotice sa istim brojem bodova.

Dobitnici velike zlatne medalje za crvena vina su: Alibernet barrique 2012, Palik Pincészet iz Nagypeszék (SK), 96,80; Cabernet Sauvignon „B“, Cabernet Sauvignon Villányi 2013, Fehér József, Paks (HU), 96; Prémium, Hajós-Bajai Cabernet 2012, Koch Csaba Villány (HU), 96; Sauvignon barrique 2012, Koch Csaba, Hajós (HU), 95,60; Cuvée barrique 2013, Fál József,

Muzslya, 95,40; Cabernet Sauvignon 2011, Palik Pincészet iz Nagypeszek (SK), 94,17.

Dobitnik velike zlatne medalje za rose vina je Ficher Parti Rozé iz 2015, Kökény és Fia Családi borászat iz Cegléd (HU), 94,60.

[Više fotografija možete da pogledate o v d e.](#)